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Людина повинна мати право приймати рішення щодо власного тіла. На 

національному рівні повинні бути ухваленні відповідні нормативні-акти 

стосовно автономії людини розпоряджатися своїм тілом. 

Проте в багатьох державах переслідують за те, що людина робить 

власний вибір, а багатьом взагалі не дають можливості робити будь-який вибір 

щодо рішень про власне тіло і репродуктивні права. Репродуктивні права 

означають, що людина повинна мати можливість приймати власні рішення 

щодо свого тіла та: (1) отримувати достовірну інформацію з питань 

репродуктивних прав; (2) мати доступ до послуг з охорони сексуального та 

репродуктивного здоров'я, включаючи контрацепцію; (3) обирати, чи вступати 

в шлюб, коли і з ким; (4) вирішувати, чи хочелюдина мати дітей і скільки. 

Також до захисту репродуктивних прав людини належить діяльність 

держави щодо боротьбиз усіма формами сексуального насильства, включаючи 

зґвалтування, каліцтво жіночих статевих органів, примусову вагітність, 

примусові аборти та примусову стерилізацію. 

Репродуктивні права людини євидом прав людини, пов'язаних з 

репродуктивним здоров'ям та автономією. Репродуктивні права включають: (1) 

право планувати сім'ю, (2) використовувати засоби контролю народжуваності, 
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(3) отримувати статеве виховання в державних школах, (4) переривати 

вагітність та отримувати доступ до послуг з охорони репродуктивного здоров'я. 

Юридичні контури цих прав дуже різняться в різних державах. 

Суперечливі погляди на етичний, моральний та релігійний статус таких 

питань, як контроль народжуваності, аборти та планування сім'ї, часто 

призводять до емоційно та політично забарвлених спорів. Дискусії щодо 

репродуктивних прав людини зачіпають деякі з найбільш чутливих питань у 

суспільстві. 

Щоб зрозуміти, як репродуктивні права працюють юридично, корисно 

почати з розмежування між «негативними» та «позитивними» 

правами.Негативні права зосереджені на свободі. Вони можуть бути виражені 

як право обрати рішення на власний розсуд. Наприклад, свобода слова – це 

негативне право висловлювати свою думку відкрито, вільно і без санкцій. На 

відміну від цього, позитивні права дають право на певні блага. Крім того, вони 

передбачають обов'язок держави забезпечити це благо. Наприклад, право на 

мінімальну освіту передбачає обов'язок забезпечити цю освіту.Управління 

Верховного комісара Організації Об'єднаних Націй з прав людини пояснює, що 

репродуктивні права повинні бути (1) надані в достатній кількості, (2) доступні 

фізично та економічно, (3) доступні без дискримінації та (4) належної якості. 

Незважаючи на це, дотримання цих стандартів на міжнародному рівні дуже 

різниться. 

Термін «репродуктивні права» ще не визначений жодним 

міжнароднимдоговором з прав людини[1]. Однак, стаття 23 (1) (b) Конвенції 

про права осіб з інвалідністю передбачає право на репродуктивне здоров'я та 

освіту, а на регіональному рівні у статті 14 Протоколу до Африканської хартії 

прав людини та народів про права жінок в Африці («Протокол Мапуту») чітко 

формулює репродуктивні права жінок як права людини. 

Стратегія з сексуального та репродуктивного здоров’я ВООЗ 2001р. 

включає право кожної людини на: (1) найвищий досягнутий рівень 
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сексуального здоров’я, включаючи доступ до  послуг з охорони сексуального і 

репродуктивного здоров’я; (2) пошук, отримання та передачу інформації, яка 

відноситься до сексуальності; (3) сексуальну освіту; (4) повагу фізичної 

недоторканності; (5) свободу у виборі партнера; (6) самостійне прийняття 

рішення бути сексуально активною чи ні; (7) вступ у статевий зв’язок за згодою 

обох партнерів; (8) вступ у шлюб за згодою обох; (9) самостійне прийняття 

рішення мати дітей або ні, і коли; (10) ведення задовільного, безпечного 

сексуального життя[2]. 
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